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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  8 TATLI HAYAT BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  5 POWER OF WOMAN RAPORLU OLMASIGÜLŞEN TOPBAŞ AYHAN DİNÇ

 5  16 GÖLCÜK HAT RAPORLU OLMASINESİH CAMUZ ABDULGAFAR TOPRAK

 5  3 NARLIDERE RAPORLU OLMASIGÜLŞEN TOPBAŞ AT SAHİBİ

 9  12 KURŞUN BABA RAPORLU OLMASIERCAN ALTIN ALİ GÜLLÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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08.01.2022 tarihli koşulara ait ek rapor:

08.01.2022 tarihinde yapılan 4. koşuda, 1 numaralı ANADOLUKAYA isimli atın binicisi Halil POLAT, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi 

ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 15.01.2022 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 16.01.2022 tarihinden itibaren başlatılmasını 

talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 

maddesi gereği ( 16.01.2022 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır. 

1.koşuda, 8 numaralı KAFKASLI FIRTINASI isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sağ ön 

ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 10 gün rapor verilmiş, aynı zamanda at hastanesine sevk edilmiştir.

8 numaralı KAFKASLI FIRTINASI  isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 1100 metrede usulsüz kamçı kullanarak ( atın boynuna 

vurmak ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

6 numaralı SONMARTIOĞLU isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

4. koşuda, 10 numaralı UÇAN ES ES isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 6 numaralı MACAROVİŞ isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

9 numaralı DURDUR BENİ isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışı ve son 300 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

10 numaralı GİZMEN isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5
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6. koşuda, 4 numaralı MISS PETAY isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrası 150 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

8. Koşuda, 8 numaralı YARBAŞI isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2 )' nda  13 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜNDÜZBABA isimli ata Ali Erkan YILMAZ isimli 

kişi 76.000 TL teklif vermiş olup, at Ali Erkan YILMAZ 'a satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir

KOŞU NO:  9
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